# 3年后: 软件和信息收入破4万亿

## 用友软件等企业将获收益

生物制药业将维持高景:

行业分析

是通向未来的生产力,

把握现在意味着占领未来制高点。"十二五"期间,国家将出台多项支持政策,高技术产业的发展如虎添翼。而"十二五"期间,软件将成为发展重点。

4月6日,工信部在其网站上 正式发布《软件和信息技术服务 业"十二五"发展规划》。这是中 国首次发布以软件和信息技术服 务行业为核心的五年规划,体现 出国家对于中国软件和信息服务 行业的高度重视和大力发展的决 心。中金研究报告认为,这意味 着是投资这个行业并且获得回报 的时机已经到来,目前软件和信 息服务行业整体估值处于历史较 低位置。

软件和信息技术服务业"十二五"规划明确提出6项量化的产业发展指标:一是到2015年我国软件和信息技术服务业收入将突破4万亿元,占信息产业比重达到25%,年均增长245%以上;二是软件出口达到600亿美元;三是信息技术服务收入超过25万亿元,占软件和信息技术服务业总收入比重超过60%;四是将培育10家以上年收入超过100亿元的软件企业,产生3~5个千亿

级企业;五是形成10个以上软件产业收入超过千亿元的城市,培育2到3个产业收入超过5千亿元的产业集聚区;六是软件从业人员超过600万人。

通过国家立法等相关针对行业发展的政策不断出台,越来越多的大型政府和企业用户会采购本土的软件应用解决方案甚至干脆把IT部分外包给本土的专业服务商,中国的软件和信息服务行业将会获得前所未有的发展机遇,以用友软件、东软集团、汉得信息等龙头企业为代表的软件企业将会获得更大的收益。

刘菊花

#### 强势震荡 继续反弹

国元视点

周五,沪 深两市展开 强势震荡,个

股反弹渐次呈现,沪指重返半年 线上。早盘深圳金融创新概念 股、券商股上涨激发人气,带动配 指冲高并站稳2350点,随后多 双方激烈交锋,但逢低买入值 无股指在有色金属、建材、电 后股指在有色金属、建材、单 是一 器件、化工板块的轮番反弹丝 大。对于后成过去,投资者对政 策预调微调的预期有所增强,操 作上可积极把握个股机会。

两市成交量的有效放大说明 反弹趋势有望延续,化工、建材等 中游行业板块加入到反弹行情中来,说明市场的做多热情在扩散。就沪指而言,我们认为在2350点一带存在技术性震荡整理的要求,3月14日大阴回调时沪市的成交量达1707亿元,2370点上方的套牢盘较重。2242点成为2478点调整结束的低点已基本的市场认可,从波浪理论角度考虑,目前进行的反弹或是2132点反弹来的第三浪。操作上,投资者可积极把握个股机会,轻指数重个股,不惧股指震荡。国元证券

国元证券 GUOYUAN SECURITIES N 股民培训基地

"股指期货实战技巧培训" 地址: 合肥市金寨路 327 号凯旋大厦营业部

线: 2627033

华安视点

### 新政给力超预期 A股二次"创业"

就在本周市场即将纵身一跃之时权重股力挽狂澜,在新政密集出台配合下引导市场止跌回升。周四股指更是出现了较大幅度的上攻,成交量明显放大,让人顿觉柳暗花明。

本周消息面风起云涌,对于 市场影响较大的主要集中在金融 改革方面。相关金融地产等权重 股企稳回升,既是指标调整到低位 的结果,更是反映出市场对于制度 改革的认可。从本周市场资金回 流情况看,主要集中在金融改革相 关板块, 直指政策预期股。由此可 见,笔者在三月份预期的中期行情 -"制度改革红利"或已经 提前来临。中期而言,新逻辑将 间歇性地取代基本面忧虑,成为 市场新的兴奋点。从3月底开始, 国务院副总理王岐山考察中关村 非上市公司股份转让试点,并定 下"稳中求讲"的总基调之后,本 周相关金融制度改革步伐提速超 出市场预期。本周二,人民银行

行长局小川峒岍泗州,林志看金 融综合试验区改革启动。而本周 理媒体报道称,深圳将出台系列 重大金融创新政策,服务实体经 济发展,并已获国家层面支持。 至此,2012年金融体制改革已经 以迅雷不及掩耳之势在全国范围 内展开。政策春雷力促A股行情 二次"创业"。从本周反弹领涨板 共来看,券商、小额贷款概念、新 三板(高新园区、创投)、区域板块 块来看,券商、大津、福建等)已经形 成燎原之势——年内金融改革板 块路线图逐渐清晰。

但回归到市场技术层面,沪指上方 2400点附近压力较大,能否摆脱区间震荡仍需下周成交量方面配合。但是值得肯定的是,金融相关权重股的企稳为个股操作赢得时间。后市如果不能收复 2400点整数关口,则股指或将在 2240~点移入,则股指或将在 2240~位近箱形上沿时,对于手中个股灵活应对。 华安证券 张灵玉

2010年,我国政府出台了支持发展生物医药行业的战略规划。2011年11月底,科技部又印发了《"十二五"生物技术发展规划》。华泰联合证券报告认为,受

益于"十二五"生物产业规划和生物研发加速,我国生物制药产业将维持高景气发展,尤其是单抗、疫苗、重组蛋白和干细胞四个子行业。不仅如此,业内普遍认为,目

前,行业估值已趋于底部回升,应该关注行业趋势突出、研发能力强、产品线优秀的企业,如长春高新(000661)、华兰生物(002007)、智飞生物(300122)等。 夏青

### 三一重工:绝对霸主,行业新贵

公司研究

三一重工(600031)是行业内最强的混凝土成套设备供应商,全球最大的长臂架、大排量泵车制造企业,是挖掘机、起重机、旋挖机领域的国内龙头,也是我国工程机械行业标杆性公司。公司的业务优势非常明显,不仅是混凝土机械行业的绝对霸主,更在挖掘机和起重机领域异军突起成为行业新贵,市场占有率分别达到55%、8%和10%。 合肥工业大学证券期货研究所 尹丽 王建文

#### >> 产品研发与技术创新持续领先

除世界之最的86米泵车和3600吨履带起重机外,公司第五代E系列泵车、C3系列小挖、C9系列中

挖、SAC3500起重机、SR460旋挖 钻等一批标志性产品实现了批量 销售或生产下线,持续保持行业领 先地位。发明专利"用于抑制混凝土泵车臂架震动的方法和装置"获"第十三届中国专利金奖"。

#### >> 混凝土机械增长迅猛

随着商品混凝土在国内三、 四线城市的逐步推广,公司主打 产品混凝土机械继续保持高速 增长势头。基于公司在混凝土 机械全球领先的技术实力,加之 公司在混凝土机械领域最全面 的产品布局,公司在混凝土泵送 领域继续维持超过50%以上的 市场份额。

#### ▶ 持续扩张 完善布局

公司拟与印尼工业部达成在 该国投资两亿美元建设三一印尼产 业园的投资意向,首期投资注册资 金5000万美元;公司同时拟在三一 西北重工产业园投资35亿元,生产 混凝土机械、挖掘机、汽车起重机、 桩工机械等产品,立足新疆,辐射西 北五省及中亚等国。这是公司打造 世界的三一的实质性举措。

### 货币政策引领下周走向

#### 东吴视点

本周大盘先抑后扬,探底回升后,周K线以带长下影的长阳报收。周一两市大盘小幅调整,但对市场人气打击较大,周二大盘走出探底回升的走势,周三大盘低开高走。周四受外围股指企稳反弹影响,两市一路震荡上行。周五冲高回落,表明30日均线之上开始显示压力,虽然MACD出现金叉,但是KDJ指标已经开始钝化。

消息面上,最大的看点就是深圳金融创新概念,继温州金融 改革措施出台后,深圳也公布金融创新举措,内容更多,层次更高,包括与香港试点开展双向跨 境贷款、年内成立深圳前海股权交易所、扩大代办股权转让系统试点、创新债券市场发展等,以致周五相关多个个股封上涨停。新增力量强势入场,且目标明显,周末市场或重燃政策放松预期,基于热点已现一定持续性,故对短线盘中明显的热点板块可跟进参与。

操作上,密切关注周末消息面动向,如货币政策利好预期落空,下周初以防御为主,2400点之上短期坚决减仓,等待市场调整到5日均线之下再逢低逐步加仓。若利好兑现,则及时把握政策和区域热点。对本周涨幅已达20%以上的个股要注意回避,而在底部筑底的绩优股,可以挖掘上补涨机会。